

С любовью к родному краю

Как полноценно отдохнуть,
не выезжая за пределы области

► Наконец-то наступило лето - пора отпусков. Большинство наших соотечественников снова проведёт его дома. Но это не значит, что придётся отказываться от путешествий и приключений. Отдых в России может подарить не меньше эмоций, чем зарубежная поездка, а научиться здесь интересно и полезно проводить время можно на примере домашнего региона.

Белгородчина пока ещё не стала популярной среди российских туристов, да и отсутствие транзитных маршрутов серьёзно затрудняет эту задачу. Однако всякий её житель, которому приходилось организовывать досуг родных или друзей, нагрянувших из других городов, понимает, что туристический потенциал у области есть и весьма неплохой. Посетить здесь можно не только парки развлечений, но и разные интересные места, рассказывающие об истории и природных богатствах нашего края.

“ Традиционная тематика туристических поездок в наш регион - по местам сражений Великой Отечественной войны. Многим хотелось бы сохранить подвиг героев в памяти потомков.

Эту задачу помогут решить музей-дио-

чай в Мухоудёровке, мельницу Баркова в Новоивановке и даже заброшенный сахарный завод под Шебекино.

Любителям природы доставит удовольствие прогулка по паркам - Юсуповскому в Ракитном, Маршалково в Строителе, стариинному парку-саду в Головчине или заповеднику «Лес на Ворске» близ Борисовки, им наверняка запомнится огромный дуб в Дубовом и купель в Шопино. Возможно кто-то захочет увидеть выход меловых отложений на месте древних городищ в Шебекинском горокруге или редкое по красоте зрелице - цветение краснокнижных воронцов (лиона тонколистного) в Вейделевском районе.

И это лишь небольшая часть достопримечательностей нашей малой родины. Здесь найдут для себя что-то занимательное любители музеев и пешеходных памятников



На въезде в область.

